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Gotgb Dekady )

Limit pamieci: 256 MB Limit czasu: 1.00 s

W ruchu kosmicznym, podobnie jak w ruchu drogowym, nie ma miejsca na pomytki. Dlatego tez bardzo
waznym jest zarowno posiadanie, jak i regularne odnawianie prawa lotu, czyli kosmicznej wersji prawa jazdy.
Obowigzek ten nie ominat tez Bajtka.

Egzamin na prawo lotu odbywa sie na matym statku Gofgb Dekady. Jest to statek w ksztaicie trjkata
rownoramiennego, w ktérym ramiona majg dtugos¢ co najmniej takg jak podstawa.

Jednym z elementéw egzaminu jest lgdowanie na lagdowisku o ksztaicie kota. Zadaniem egzaminowanego
jest nie tylko wylgdowanie, ale tez okreslenie czy statek jest w stanie zmiesci¢ sie w obszarze ladowiska. To
okazato sie najwiekszg trudnosciag dla Bajtka. Czy jeste$ w stanie mu poméc i policzy¢ czy statek rzeczywiscie
zmiesci sie na lgdowisku?

Przyjmujemy, ze statek musi sie w catosci zmiesci¢ na lgdowisku i nie moze dotyka¢ jego krawedzi.

Wejscie
W pierwszym i jedynym wierszu wejscia podane sg trzy liczby catkowite A, B oraz R, oddzielone pojedynczymi
odstepami. Liczby A i B oznaczajg wymiary Gofebia Dekady, gdzie A wyznacza dtugo$¢ podstawy, a B

oznacza dtugos¢ ramienia trojkgta rownoramiennego, ktérego ksztatt ma statek. Liczba R oznacza promien
kota wyznaczajgcego lgdowisko.

Wyjscie
Wypisz na wyjsciu jedng linie zawierajgca stowo TAK jezeli Gotgb Dekady jest w stanie zmiesci¢ sig¢ na la-
dowisku. W przeciwnym przypadku wypisz NIE.

Ograniczenia
1<A<B<100,1<R<100.

Przyktady

Wejscie Wyjscie
6 8 4 NIE
Wejscie Wyjscie
6 7 13 TAK
Wejscie Wyjscie
39 98 50 TAK
Wejscie Wyjscie

61 63 36 NIE
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